

# С заботой о будущем поколении

Сдано в эксплуатацию новое школьное здание, построенное в Самухе Фондом Гейдара Алиева

Фонд Гейдара Алиева сдал в эксплуатацию новое здание полной средней школы, построенной в селе Алыушагы Самухского района.

На состоявшейся по этому случаю церемонии речь шла о внимании и заботе, проявляемых государством об образовании. Отмечалось значение проектов Фонда Гейдара Алиева, возглавляемого Первым вице-президентом Мехрибан Алиевой, направленных на повышение качества образования. Эти проекты, наряду со столицей, должны охватывать также регионы. Работа, проводимая фондом в деле строительства новых учебных



заведений и реконструкции непривычных для использования учреждений, является поддержкой политики

государства в области образования, вкладом в более грамотное подрастание молодого поколения и полу-

чение качественного образования.

Полная средняя школа имени Мирзы Фатали Ахундова села Алыушагы Самухского района, которой более 70 лет, нуждалась в обновлении. Так, учебное заведение, построенное в 1953 году, за прошедшее время пришло в непригодное состояние. Фондом Гейдара Алиева в 2024 году было начато строительство нового трехэтажного здания школы, состоящего из 4 корпусов. Здесь были построены

отека, столовая, актовый и спортивный залы, во дворе школы создана открытая спортивная площадка. Школа оснащена необходимой мебелью и оборудованием, предметные кабинеты и лаборатории - наглядными пособиями. На приусадебном участке школы проведены работы по благоустройству и озеленению, посажены деревья и кустарники.

Больше всех радуются сдаче нового школьного здания педагогический коллектив и учащиеся. Ученик школы Туран Асадзаде говорит, что это один из самых радостных дней для него.

Азим Гашимов, как и его одноклассник, очень доволен новой шко-

лой: «Старое школьное здание было не таким. В нашем новом здании все учтено для того, чтобы мы могли получить хорошее образование. Мы стараемся хорошо учиться и получать отличные оценки. Все кабинеты красивые, больше всего мне понравился наш класс по информатике. Здесь мы лучше овладеем компьютерными знаниями».

Директор школы Муса Асадов сказал, что возведение нового здания является самым большим подарком для коллектива. «Нас вдохновляет то, что у нас школа, отвечающая современным требованиям. Верим, что ее достижения в дальнейшем будут еще успешнее», - отметил он.